
A. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 1: Efe'nin 18, Mert'in 14 
kurabiyesi vardır. İkisinin 
toplam kaç kurabiyesi 
vardır?

Pr. 2: Kaan 28 kiraz yedi. 
Miray 24 kayısı yedi. 
Yenilen toplam meyve sayısı 
kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

Toplama Problemler

Pr. 4: Annem 36, babam 39 
yaşındadır. Buna göre, 
annem ve babamın yaşları 
toplamı kaçtır?

Pr. 3: Ege 26, Numan 37 
kitabını rafa koyuyor. Rafta 
toplam kaç kitap olur?

Çözüm:

Çözüm:

63 75 64 52 32



Pr. 5: Defne 17, Ayaz 18 
yaşındadır. İkisinin yaşları 
toplamı kaçtır?

Pr. 6: Poyraz 8 yaşındadır. 
Babası Poyraz’dan 28 yaş 
büyük olduğuna göre 
Poyraz’ın babası kaç 
yaşındadır?

Çözüm:

Çözüm:

B. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 8: Bir sınıfta 28 kız, 25 
erkek öğrenci vardır. Buna 
göre sınıf mevcudu kaç 
kişidir?

Pr. 7: Kitabımdan 26 sayfa 
okuyunca okumam gereken 
36 sayfa kaldı. Kitabım kaç 
sayfadır?

Çözüm:

Çözüm:

53 36 48 35 62



Pr. 9: 35 sayısının onlar ve 
birler basamağı yer 
değiştiriyor. Buna göre 
oluşan yeni sayı ile 35 
sayısının toplamı kaçtır?

Pr. 10: Sınıfımıza Duru 37, 
Ada 46 bayrak getirdi. İkisi 
toplam kaç bayrak 
getirmiştir?

Çözüm:

Çözüm:

C. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 12: Emine'nin 28 boncuğu 
vardı. Ablası Emine'ye 16 
boncuk daha verdi. Emine'nin 
kaç boncuğu oldu?

Pr. 11: 38 sayısından bir 
önce ve bir sonra gelen 
sayıların toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

83 56 88 44 76



Pr. 13: Cumartesi günü 24, 
Pazar günü 27 sayfa kitap 
okudum. Hafta sonu toplam 
kaç sayfa kitap okudum?

Pr. 14: Bir çiftlikte 27 
koyun, 35 kuzu vardır. 
Çiftlikteki koyun ve kuzuların 
sayıları toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

D. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 16: Bir kutuda 4 deste 
ile 2 düzine kalem vardır. 
Kutudaki kalemlerin sayısı 
kaçtır?

Pr. 15: Zeynep'in 26 tokası 
vardı. Ablası 17 toka daha 
verdi. Zeynep'in kaç tokası 
oldu?

Çözüm:

Çözüm:

51 62 64 43 45


